



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти жительницы поселка Нижний Уфалей

Днем 16 сентября 2011 года в сквере около центра творчества «Искра», расположенного по улице Ленина города Верхнего Уфалей 65-летняя жительница поселка Нижний Уфалей облилась горючей жидкостью и подожгла себя. Полученные ожоги оказались смертельными. По предварительным данным, со слов очевидцев, женщина каких-либо требований не высказывала. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 16.09.2011

17 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/729383>